PROBLEMAS MATEMATICOS

1. Una entrada al cine para nifios cuesta 5 euros. Y la de adultos cuesta 9
euros. En la sala caben 100 personas. Ayer, la sala se llené con 80 personas.
La mitad eran nifios y la otra mitad eran adultos. ;Cuanto dinero recaudé el
duefio del cine?

DATOS OPERACIONES SOLUCION

f: {
Entrada nifos C] euros ] ]

r r + :
Entrada adultos [:] euros ]
| X x ] I Recaudé
Personas en la sala C] ——————
" €
La mitad de nifios D € ] € J €
\_

La mitad de adultos [j B en total
nifios adulto

A

~

2. Un pastelero tiene 130 dulces de nata y 200 de chocolate en la tienda. Y
vende a 4 euros cada dulce. ;Cuanto dinero obtendra si consigue vender la
mitad de todos los dulces?
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3. Un libro tiene 165 paginas, de las que ya he leido 45. ; Cuantos dias tardaré
en acabar el libro, si cada dia me leo 15 paginas?
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